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Ο Κορέας Αμβρόσιος εξελέγη Πρόεδρος του 
Εθνικού Συμβουλίου Εκκλησιών της χώρας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Κατά την 73η Γενική Συνέλευση του Εθνικού Συμβουλίου 
Εκκλησιών Κορέας (NCCK) που διεξήχθη την Δευτέρα 18 
Νοεμβρίου 2024 στο Ewha Womans University, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορέας και Έξαρχος Ιαπωνίας κ. 
Αμβρόσιος εξελέγη Πρόεδρος.

Κατά την πρώτη του ομιλία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αμβρόσιος, ευθύς 
μετά την εκλογή του, μεταξύ άλλων, υποσχέθηκε να εργασθεί με όλες του τις 
δυνάμεις «για την προώθηση της ενότητας μεταξύ των Χριστιανών αφενός, και 
για την προστασία του περιβάλλοντος αφετέρου».

Αναλυτικά η ομιλία του Μητροπολίτη Κορέας κ. Αμβροσίου:

Αγαπητοί μου αδελφοί και αδελφές εν Κυρίω,

Συνηθίζεται όταν αναλαμβάνει κάποιος μια επιτελική θέση να κάνει 
προγραμματικές δηλώσεις για τον τρόπο με τον οποίο θα εργαστεί.

Εμείς όμως οι Χριστιανοί δεν χρειάζεται να ψάχνουμε σε κοσμικά μονοπάτια να 
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βρούμε τον τρόπο της εργασίας μας γιατί έχουμε από τον ίδιο τον Χριστό δοσμένο 
τον τρόπο της διακονίας μας: «Εσείς όμως δεν πρέπει να κάνετε το ίδιο, αλλά ο 
ανώτερος ανάμεσά σας πρέπει να γίνει σαν τον κατώτερο, κι ο αρχηγός σαν τον 
υπηρέτη» (Λκ. 22:26). Ο Χριστός δεν μας δίδαξε το πνεύμα της διακονίας προς 
τους αδελφούς μας μόνον με τον λόγο Του, αλλά και με το παράδειγμά Του 
πλένοντας τα πόδια των μαθητών Του. Όταν ο Χριστός τελείωσε αυτή την πράξη 
της άκρας ταπείνωσης τότε είπε στους μαθητές Του: «Σας έδωσα το παράδειγμα, 
για να κάνετε κι εσείς όπως έκανα εγώ» (Ιω. 13:15).

Μ᾽ αυτό το πνεύμα της εν Χριστώ διακονίας αναλαμβάνω την θέση του προέδρου 
του NCCK και επιθυμώ να ευχαριστήσω όλους εκ των προτέρων για την 
εμπιστοσύνη σας.

Υπόσχομαι να εργασθώ με όλες μου τις δυνάμεις για την προώθηση της ενότητας 
μεταξύ των Χριστιανών αφενός, και για την προστασία του περιβάλλοντος 
αφετέρου. Ο αγώνας μας για την ενότητα πρέπει να έχει ως βάση την Αγάπη και 
την Αλήθεια. Και η δράση μας ως Χριστιανών για την κλιματική κρίση, από την 
οποία υποφέρουμε παγκοσμίως, θα πρέπει να γίνει με βάση την διδασκαλία του 
Ευαγγελίου, με άλλα λόγια με θεολογικά και όχι με πολιτικά κριτήρια.

Η πρώτη αναφορά από χριστιανικής πλευράς για το οικολογικό πρόβλημα έγινε το 
1954 από το WCC. Και το Οικουμενικό Πατριαρχείο είναι η πρώτη Χριστιανική 
Εκκλησία παγκοσμίως που καθιέρωσε το 1989 την 1η Σεπτεμβρίου κάθε χρόνο ως 
ημέρα προσευχής για την προστασία του περιβάλλοντος. Από την πολύχρονη 
εμπειρία λοιπόν του WCC και του Οικουμενικού Πατριαρχείου για το τεράστιο 
αυτό πρόβλημα μπορούμε πολλά να διδαχθούμε για την δράση μας ως NCCK, ώστε 
να συμβάλουμε στην αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης που αντιμετωπίζει ο 
πλανήτης μας.

Και πάλι σας ευχαριστώ για την τιμή και παρακαλώ τον Κύριό μας να φωτίζει 
όλους μας ώστε τα έργα που θα επιτελέσουμε κατά την νέα περίοδο που αρχίζει 
από σήμερα να είναι για την δόξα Του και για την πνευματική πρόοδο της 
κορεατικής κοινωνίας. Αμήν.
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